N = 0l & AF & F Al A
2000E = =0l &F 2 BHE|

SA: OlcHE AL
A T ADNY

el RPNLEAX P S He)|E CRE-E)
SN (B) - MBEAY - B2 0f Ao Soe HRZ2
Ol cH & =FAFY E 9,292,520 2,032,400 7,260,120
g 7,550,000
iy 1,742,520
S AR 7,160,950 0 7,160,950
g 5,500,000
o 1,660,950
SONLFERF A M| E 453,950 0 453,950
SHAIAIY DIZ2EX 2 | 128,000 0 128,000
301 Et2AS3 10,000 0 10,000
10 SAIAHIEAZ 10,000 0 10,000
o OIXKX N2 B4
400,000 * 5% * 53| 10,000
307 QIZ2to| A 18,000 0 18,000
05 0IzZte&3 18,000 0 18,000
o BIXSX ZHME 9,000,000 * 23l 18,000
401 AlEZHIZLE204b] 100,000 0 100,000
01 Al&H] 100,000 0 100,000
o DITNISRIAE EIEEEHE SS9
100,000,000 * 14! 100,000
A S AL 322,950 0 322,950
401 AIEHIZL 204 312,000 0 312,000
01 Al&H| 300,000 0 300,000
o BM-HAS FY ONLAY BADE
deEI - 89 S 300,000,000 * 14! 300,000
03 Al S0ibI 12,000 0 12,000
o ALY U UNSA ARE 2D
= 3,500,000 * 33/ 10,500
o FoHEs S 2 MA
1,500,000 * 13l 1,500
405 KH&HF S HI 10,950 0 10,950
01 XANAMNLEEFSHI 10,950 0 10,950
o NgEY 238 LE= 7Y
1,850,000 *= 1CH 1,850
o Y TZZXNEH R 3,500,000 * 1CH 3,500
o CIXIE Jtilet ¢ 600,000 * 1CH 600
o ZgtTmely 2¢ 5,000,000 = 1CH 5,000
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SA: OlcHE AL
I TADNY

CHol: RIPNLERN P X @)\ = Rk
_ _ _ Muo
SN -HH - SA(B) - MRAY - BES 0f Ao Sl ko HRE2
OlcH &AL =& 3,000 0 3,000
203 HRF&H 3,000 0 3,000
03 AIEZAHRFEY| 3,000 0 3,000
SEEI=E 3,000,000 3,000
HLEZTT Al AL 6,707,000 0 6,707,000
s 5,500,000
i 1,207,000
S4d=02 &4 803,500 0 803,500
401 Al&HIZ 204 803,500 0 803,500
01 AEH| 800,000 0 800,000
o RN (BHR)ZH L KPS
s 4289 S 800,000,000 * 141 800,000
03 AIZ=RC0HHI 3,500 0 3,500
o ZZHESEH & 31 3,500,000 * 13 3,500
CHERRD AFDETHEH SR A AFY 403,500 0 403,500
401 Al&HIZ =204 403,500 0 403,500
01 AEH| 400,000 0 400,000
o NBENZH(SERER) NPEIHE
2 AAEA B 400,000,000 * 141 400,000
03 AIZ=C0HHI 3,500 0 3,500
o BRMELE S BN 3,500,000 * 13 3,500
NE =TI T JIBAIEALS 5,500,000 0 5,500,000
s 5,500,000
401 AIEHIZ 2O 5,500,000 0 5,500,000
s 5,500,000
01 Al&HI 5,475,509 0 5,475,509
o BUES HOIMT =852 HEAY
1,025,509,000 * 14} 1,025,509
= 1,025,509
o SHHNZHSIEA AYT2 e A
& 1,500,000,000 * 14l 1,500,000
s 1,500,000
o ULIISNSAMQAET AUT2 HaA
o 50,000,000 * 141 50,000
P 150,000
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SA: OlcHE AL
I TADNY

S HLERX P AYAL (5l &2
_ _ _ Muo
SNBSS - HRAY - BHES Aboy e HIRZE2
o HEHR0IS AVC2 HEAL
2,800,000,000 * 13l 2,800,000
2 2,800,000
03 Al&SCH] 24,491 0 24,491
o 2LE HOIIIZ 252 HEAY =
& 1,025,509,000 * 0.63% 6,461
2 6,461
o SHENBHSTUX WAYT2 HAA
o = 1,500,000,000 * 0.53% 7,950
2 7,950
o HEHS0IS AAUT2 HEAY =X
2,800,000,000 * 0.36% 10,080
2 10,080
SataARE 1,924,000 1,954,000 230,000
2 1,924,000
SHBEUZANY T4 1,924,000 1,954,000 30,000
2 1,924,000
EUSSSBHEA (ABALY) 1,924,000 1,954,000 30,000
2 1,924,000
201 L2yl 17,500 16,500 1,000
= 17,500
01 A= 2ell 17,500 16,500 1,000
o BLE2FBUIAY N2 L A4
== 250,000 * 10 * 73] 17,500
2 17,500
01 YuBAZ 2,500 3,500 A1,000
= 2,500
10 SAAHIZ A3 2,500 3,500 21,000
o SLUS2IBHXAIY H2YALL
HEPNE 50,000 * 10Y * 53| 2,500
2 2,500
307 eI2t0IH 180,000 20,000 60,000
= 180,000
04 BIABABE 140,000 100,000 40,000
o 22E YFYD HAAIVNUS
140,000,000 * 13l 140,000
2 140,000
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SAM: DICHEE A
x

M Eatety

o9l 2REENY R4 CLEL
SAHE B (SIH) - MEAY - BES ol a0 des HRE2
EEEEE 40,000 20,000 20,000
o BUS AE2YY REHAE(0/2I0].C
NEBHEHAAN S) 40,000,000 * 13! 40,000
2 40,000
201 NEHL20 1,724,000 1,764,000 240,000
2 1,724,000
01 Aab 1,624,000 1,744,000 120,000
o BUS BTSN (5H)
124,000,000 * 14] 124,000
2 124,000
o £2S QN ME  1,500,000,000 * 14! 1,500,000
2 1,500,000
04 AR Al &H| 100,000 0 100,000
o 22ESABURAY SHEROHND(T
V.CF.22HOICF, 225 S) 10,000,000 * 103 100,000
2 100,000
XN o 22t st 26,000 34,900 91, 100
2 26,000
T 26,000 34,900 91, 100
2 126,000
BEHNES @Y 6,000 18,900 A12,900
2 6,000
01 YszEa 1,200 3,000 A1,800
2 1,200
10 BALHEAZ 1,200 3,000 ~ 1,800
o NEHNEOE DS L MOILF EA
20,000 * 302 23] 1,200
2 1,200
07 LIOIH 4,800 0 4,800
2 4,800
04 DIZBANEE 2,800 0 2,800
S CENEEE S
2,400,000 * 23] 4,800
2 4,800
sEzasx 20,000 0 120,000
2 20,000
07 SI2HOIH 20,000 0 120,000
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SN DIHE A E
RN T

SR AlEHE ALY (982
i} _ _ bolEN=
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0] Ao @;OH Hl =2
307 gQI2t0|A = 120,000
05 BI2Et3 120,000 0 120,000
o B2AE AJIREMHY XX 2K
120,000,000 * 14l 120,000
= 120,000
HESAAH| (DIHMSEALS CH) 81,570 34,000 47,570
ol 2| (Dl & 2FANY EH) 22,122 17,325 4,797
RFHOIAH (Ol & 2FAS EH) 19, 122 14,325 4,797
101 Q124 19, 122 14,325 4,797
02 =% 17,965 13,519 4,446
o A2t 2esd
7,561 * 1128 = 18AI2H » 12& 17,965
08 JIEFRIE S 1,157 806 351
o A2t 2y 1,157
- A UE=2
7,413 » 12 « 13AI12t « 12& 1,157
SMQIAH| (O] 2H & AL E) 3,000 3,000 0
203 HUR=ZFH 3,000 3,000 0
04 BA2IH2FIH 3,000 3,000 0
o 1591 0|5} 250,000 * 12& 3,000
D23 (DA SEALS CH) 59,448 16,675 42,773
JI2ZHOHLEXE) 32,188 0 32,188
201 LEr=2AH| 28,188 0 28,188
01 AtR22lH] 20,744 0 20,744
< Yuk=H| > 0
o ZAMEX 2 16,500 * 102tA = 122 1,980
o HRElE El4 Y 160,000 * ACH * 43 2,560
o M) EY, EH A 330,000 * 43 1,320
o WA E|H R 118,000 * 23 236
o #WHZE P 1,310
- e 120 * 8,0000H 960
- Ay 35 * 10,0000H 350
o ALEIQIG2 100,000 * 12& 1,200
o WUHANREE 2 10,000 * 20& * 128 2,400
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SN DR ARIE
o HHSAAH (DALMY

Crol: =20 (DI 2HA2HAII ) CEEE)
_ _ _ HEC
S EH . H(BH) - NRAY - BA2 Of) &k 04 e HDZ=2
o A2z 7680
- X 12,000 » 38 * 128 432
S 8.000 * 135 « 122 1,248
o MIESNNST| BHE M
2,000,000 * 13 2,000
o FUWLEXNT 27 222 A=
2,000,000 * 13 2,000
< Y| > 0
o TNWLERNT ALEX
7.000 22 * 1002 1,400
o WEOISOS)| AYEX
7,000 * 1 = 100 700
o TAUSK AYEZ
7,000 » 1 * 100 700
o e ABSXES AY =&
7.000 « 120 * 1002 700
<unz > 0
o LD dXE 46,500 = 1CH ~ 12€ 558
02 22244l 7,444 0 7,444
<zZzoa 2 MM > 0
o NM3te=a 150,000 = 1CH ~ 12& 1,800
o Vedgss 84
<dHzZHl > 0
o ugg A 7o 30,000 * 4T} * 83 960
< NEZHISTH > 0
o =A| 22 300,000 * 10§ * 122 3.600
o JIE A2EE &I A2
25,000 * 2000 * 23| 1,000
202 (4| 4,000 0 4,000
01 =Z2Woib] 4,000 0 4,000
o FIWLETNT ALEZ
20,000 = 2% = 50 2,000
o MEQSRA AlY 22
20,000 * 1% = 50 1,000
o TAUSX YoET
20,000 = 1 = 50 1,000
Jl2dd|(2s2d x8) 13,660 10,195 3,465
201 LBt2d9d| 9,120 10,195 A 1,075
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D OICHE S AIE &
Y2 TUI(0IHE AL E)

D J12Z (0l ESFALS ) ?EA)
SN -ZH A (ZH) - MFAY - BES Aol a4 Hlw &2
- o= T ° . [= Bl e =5 0:”/‘l|_% Lsa
01 At 2teld] 9,120 10,195 21,075
< Ypt=ZHl > 0
o EE2 M 40,000 * 900K 3,600
o ZeZH=AIY 2l=3 M
2,000,000 * 13 2,000
<3EH > 0
o 23 BE=AY X7
7,000 = 3% = 10 » 128 2,520
<Xz > 0
o EZSHOYE 22X Xz
1,000,000 * 13l 1,000
202 O4Hl 2,980 0 2,980
01 =Wobl 2,980 0 2,980
< Al > 0
o ZF2HU= AIGFX (L)
20,000 » 3% * 23 1,380
o IIIE= AGFR(22])
40,000 » 2% » 20 1,600
307 gQIz2tolA 1,560 0 1,560
05 BIZIRIEZ 1,560 0 1,560
o EZSHOYE feAHES
130,000 * 12& 1,560
23 (d0|&d) 13,600 6,480 7,120
201 Let3| 7,360 3,000 4,360
01 At 2eld] 7,360 3,000 4,360
< YEt=ZHl > 0
o XRX EES(PT) M=
1,000,000 * 23l 2,000
o SPCHEE EEZ2 M 2,000,000 * 13 2,000
<S> 0
o NEFXXZAE FA
7,000 » 1H = 202 « 1201 & 1,680
o SEEEIIMY FX
7,000 » 18 » 102 » 12043 840
o NSX Y BUSAISE FX
7,000 » 15 = 10 » 1201 & 840
<gxtz > 0
202 O4dl 6,240 3,480 2,760
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SA: DIHESAE
=R B T EE e NIGETEIN=T=)
chol: |2 I (DIH M A ) (e9: @8
3 _ _ MNuE o
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Ol &+ 9K Oll AF O HwsZ
TERET 6,240 3,480 2,760
o SPCaE 2 QISR =X
20,000 * 1% * 842 1,680
o MR BUSAIQEAY =X
20,000 * 1% * 602 1,200
o BAANY U SEHASTAY
20,000 * 12§ = 168 3,360




